

Ani všechny krásy Tasmánie vám nevyženou z hlavy Hladového dědka...

Když se v divočině tasmánských hor ztratí během výletu čtveřice náctiletých školaček, mají obyvatelé městečka Limestone Creek pocit děsivého děja vu, neboť k podobné události tu došlo už v roce 1985. Právě od té doby mezi zdejší mládeží koluje strašidelná legenda o Hladovém dědkovi, který ve skalách číhá na hezké dívky... Zkušený detektiv Con Badenhorst, který je k případu povolán, sice na pověry nedá, ale i tak je mu jasné, že ho čeká nadmíru složité vyšetřování. Musí se totiž vypořádat nejen se všemi podezřelými, ale také s rodinami pohřešovaných dívek, zkorumpovanými policisty, drogovými dealery a v neposlední řadě s intrikami místní celebrity – kamarádky zmizelých dívek mající na sociálních sítích stovky tisíc sledujících. A ještě mu za krk dýchá jeho šéfová, která se na rozdíl od něj nejvíce strachuje o vlastní reputaci. Podaří se najít děvčata živá? Kdo stojí za jejich zmizením? A proč má Con neodbytný pocit, že mu tady nikdo neříká celou pravdu?

Oceňovaná prvotina Kylea Perryho těží z jeho důkladné znalosti tasmánské přírody a bohatých zkušeností s lidmi, kteří se ocitli na šikmé ploše.

„Debut Kylea Perryho z prostředí strašidelné divočiny vypráví děsivý a horečnatý příběh o kyberzločinech, drogové závislosti a rodinných traumatech.“

The Canberra Times

2 × CD mp3 – 14 hodin 23 minut

Výroba audioknihy OneHotBook / **Produkce** Martin Pilař / **Režie** Michal Bureš
Zvuk a střih Karel Heřman / **Mastering** Pavel Krch / **Redakce** Petr Nagy
Grafická úprava Jindřich Loučka / Audioknihu vydalo vydavatelství OneHotBook, 2022.

THE BLUFFS. Text copyright © Kyle Perry, 2020. First published by Penguin Random House Australia Pty Ltd. This edition published by arrangement with Penguin Random House Australia Pty Ltd. The Author has asserted his right to be identified as the author of the Work. Cover art © PERGAMEN, 2021. Translation © Irena Steinerová, 2021. Czech edition © Host – vydavatelství, s. r. o., 2021. All rights reserved. Audiokniha © & © Martin Pilař, OneHotBook, 2022.

www.onehotbook.cz



ONE
HOT
BOOK

Kat. č.: AK459